

電気用品調査委員会のあゆみ

「電気用品調査委員会のあゆみ」の以下の部分に誤りがございましたので、お詫びの上、訂正くださいますようお願い申し上げます。

正誤表

ページ	行	誤	正
24	左 10	第 108 委員会	第 108 小委員会
38	26	電気用品規格・基準国際化委員会	電気用品等規格・基準国際化委員会
41	最終行	第 77 委員会	第 77 小委員会
42	4	(CIPER)	(CISPR)
50	2	電気設備学会 技術部 事務局長	電気設備学会 技術部
87	5	23-4	17-2